



KISTARCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERE

2143 Kistarcsa, Szabadság út 48.

Telefon: (28)- 507-132

„Nyílt ülésen tárgyalandó”

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2024. május 29-i ülésére

Tárgy: házi gyermekorvosi és iskola-egészségügyi orvosi feladatok ellátására kiírt pályázat elbírálása, feladat-ellátási szerződések megkötése a nyertes pályázóval

Érintett bizottságok: Humánpolitikai Bizottság

Tisztelt Bizottság/Képviselő-testület!

A Kistarcsai 2. számú gyermek háziorvosi praxis 2022. március 31. napján megüresedett. Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet 13/A. § (1) bekezdése alapján a praxisjog elidegenítésére a feladat-ellátási szerződés megszűnését követő 6 hónap alatt nem került sor. Az Önkormányzat a 2. számú gyermek háziorvosi körzetre vonatkozóan az 1. számú gyermekorvosi praxist betöltő Dr. Horváth Eszter Máriát tartós helyettesítéssel bízta meg, továbbá annak érdekében, hogy a praxis betöltésére új gyermekorvossal feladat ellátási szerződést kössön a 162/2022. (VIII.31.) számú határozata szerint pályázati felhívást tett közzé. A pályázati felhívásra pályázat nem érkezett, így azt a Képviselő-testület 4/2023. (II.8.) számú határozatával ismételt pályázatot írt ki, mely eredménytelensége esetén felhatalmazta a polgármestert a pályázat változatlan formában történő kiírására. A pályázati kiírás az előterjesztés *1. számú mellékletét* képezi.

A 177/2023. (XI.21.) számú határozatában a Képviselő-testület úgy döntött, hogy a házi gyermekorvosi feladat és az iskola-egészségügyi feladat (Simándy József Általános Iskola felső tagozat, Kistarcsai Gesztenyés Óvoda Eperjesi út 1. szám alatti telephely) tartós helyettesítésének ellátására megbízási szerződést köt a **Panda Medical Care Kft.-vel** (székhely: 2119, Pécel, Székely utca 7 A. 1. ajtó, **képviseli: Dr. Veisz Brigitta**), amely megbízási szerződés 2024. január 1. napjával hatályosan megkötésre került a felek között. A megbízási szerződés a Kistarcsa 2. számú gyermek háziorvosi körzetre vonatkozó praxis feladat-ellátási szerződés keretében a pályázat nyertesével történő betöltéséig terjedő határozott időtartamra jött létre.

Tekintettel arra, hogy időközben a pályázat ideális feltételei megteremtődtek, mivel a praxis betöltéséhez nyújtható, eszközre fordítható állami támogatás biztosításra került, így a Panda Medical Care Kft., és a képviseletében eljáró Dr. Veisz Brigitta csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvos 2024. május 23. napján pályázatot nyújtott be a házi gyermekorvosi és iskola-egészségügyi orvosi feladatok ellátására. (*2. számú melléklet*).

A pályázó a pályázati kiírásban előírt, csatolandó dokumentumokat, a köztartozás mentességi igazoláson kívül benyújtotta. Nyilatkozott, hogy a pályázati feltételeknek mindenben megfelel, és hogy a hiányzó dokumentumokat pótlólag, legkésőbb 2024. június 30. napjáig rendelkezésre bocsátja (3. számú melléklet). A pályázati kiírásban szerepelt, hogy a pályázónak csatolnia kell az Országos Kórházi Főigazgatóság véleményét arra vonatkozóan, hogy a pályázó a praxisengedély megszerzéséhez szükséges feltételekkel rendelkezik, azonban ezen dokumentum a pályázó által nem beszerezhető, mivel annak megigénylésére az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/A. §-a szerint csak az Önkormányzat jogosult, így ezen dokumentum hiánya a pályázat érvényességét nem érinti. A vélemény megkérése az előterjesztés leadásakor folyamatban van, a vélemény rendelkezésre állása a feladat-ellátási előszerződések megkötésének előfeltétele.

Mivel a pályázó az egyedüli pályázó, a szükséges szakismerettel és feltételekkel rendelkezik, és már tartós helyettesként jelenleg is ellátja a pályázati kiírás szerinti házi gyermekorvosi és iskola-egészségügyi orvosi feladatokat, így javasolt a pályázó pályázatát elfogadni, nyertesnek nyilvánítani, és a pályázóval a praxisjog engedély megszerzéséhez szükséges feladat-ellátási előszerződések megkötni (előterjesztés 4. számú melléklete).

A házi gyermekorvosi és iskola-egészségügyi orvosi feladatok ellátásához a pályázó cégnek telephellyel kell rendelkeznie a 2143 Kistarcsa, Batthyány utca 4. szám alatti telephelyen, amelyet a cégkivonatának is tartalmaznia szükséges. A praxisjog engedély megszerzését és a telephely bejegyzését követően a pályázóval végleges feladat-ellátási szerződéseket szükséges kötni. A házi gyermekorvosi praxisjog jogosultja személyének megváltozása miatt a körzetre vonatkozó működési engedély és az Önkormányzat és a NEAK között kötött finanszírozási szerződés módosítása is szükségessé válik majd, melyek kérelmezésére a képviselő-testületi határozat és a felek által aláírt feladat-ellátási előszerződések birtokában nyílik lehetőség, mely módosítások kezdeményezésére vonatkozóan a gyors ügyintézés érdekében indokolt, hogy a polgármester a képviselő-testülettől felhatalmazást kapjon.

A fentiekre tekintettel kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Kistarcsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a házi gyermekorvosi és iskola-egészségügyi orvosi feladatok ellátására vonatkozó pályázati eljárást eredményesnek, a Panda Medical Care Kft. (székhely: 2119, Pécel, Székely utca 7 A. 1. ajtó, képviseli: Dr. Veisz Brigitta) (a továbbiakban: Pályázó) pályázatát pedig nyertesnek nyilvánítja. A Képviselő-testület jóváhagyja és elfogadja az előterjesztés 4. számú mellékletét képező feladat-ellátási előszerződések, úgy dönt, hogy Kistarcsa Város Önkormányzata a házi gyermekorvosi és iskola-egészségügyi orvosi feladatok ellátására az előterjesztés 4. számú mellékletét képező feladat-ellátási előszerződések a Pályázóval – az Országos Kórházi Főigazgatóság pozitív véleményének rendelkezésre állását követően – megköti, egyben felhatalmazza a polgármestert a feladat-ellátási előszerződések aláírására.

A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy Kistarcsa Város Önkormányzata nevében az Országos Kórházi Főigazgatóság Alapellátásfejlesztési Igazgatóságánál kérelem került benyújtásra vélemény kiadása iránt annak igazolására, hogy a Pályázó a praxisengedély megszerzéséhez szükséges feltételekkel rendelkezik. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Pályázó részére a feladatellátáshoz szükséges telephely engedélyt a 2143 Kistarcsa, Batthyány utca 4. szám alatti ingatlan vonatkozásában aláírja és kiadja.

Kistarcsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges engedélyek rendelkezésre állását és a telephely bejegyzését követően a Pályázóval a házi gyermekorvosi és iskola-egészségügyi orvosi feladatok ellátására a végleges feladat-ellátási szerződéseket megkösse. A Képviselő-testület felhatalmazza továbbá a polgármestert, hogy a házi gyermekorvosi praxisjog jogosultja személyének megváltozásából adódóan a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő és a Pest Vármegyei Kormányhivatal Gödöllői Járási Hivatala Népegészségügyi Osztálya előtt az Önkormányzat képviselőjében eljárjon, jognyilatkozatot tegyen és a szükséges szerződés módosításokat Kistarcsa Város Önkormányzata képviselőjében aláírja.

Határidő: azonnal, az előszerződések tekintetében az Országos Kórházi Főigazgatóság pozitív véleményének rendelkezésre állását követően, illetve a határozatban foglaltak szerint

Felelős: Juhász István, polgármester

A határozat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Kistarcsa, 2024. május 24.

Juhász István
polgármester